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KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA 
OSNOVNA ŠKOLA KLOŠTAR PODRAVSKI 
   1. SVIBNJA 50
          48 362 KLOŠTAR PODRAVSKI 
KLASA: 112-02/25-01/08
URBROJ: 2137-38-25-6
Kloštar Podravski, 06. svibnja 2024. godine

Na temelju članka 12. i 13. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Kloštar Podravski i odredi Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) na prijedlog ravnatelja donosi	
		
ODLUKU
o načinu procjene odnosno vrednovanja kandidata prijavljenih na natječaj 

I.
Povjerenstvo prijavljenih kandidata na natječaj KLASA: 112-02/25-01/08, URBROJ: 2137-38-25-1 od dana 23. travnja 2025. godine objavljenog na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Kloštar Podravski, obavještava kandidate koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjavaju sve formalne uvjete natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu – pomoćnik/ca u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme od 30 sati tjedno, zamjena– 1 izvršitelja/ica do 31. kolovoza 2025. godine utvrđuje se slijedeći način procjene odnosno vrednovanja kandidata:

1. razgovor/intervju koji će se održati dana 07. svibnja (srijeda) 2025. godine na adresi Osnovna škola Kloštar Podravski, 1. svibnja 50, 48 362 Kloštar Podravski, prema sljedećem rasporedu:

	1. 
	Ana Jurić 
	u 11,00 sati



II.
Pravila procjene odnosno vrednovanja kandidata prijavljenih na natječaj:
Područje procjene odnosno vrednovanja bit će provjera znanja, sposobnosti i vještina kandidata koji proizlaze iz djelokruga rada, motiviranost kandidata, vještine komuniciranja kandidata, samopouzdanje kandidata, ozbiljnost kandidata i dodatna znanja kandidata.
III.
Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu). 

Nakon utvrđivanja identiteta započinje procjena odnosno vrednovanje kandidata.

Procjeni odnosno vrednovanju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja i osobe koje nisu podnijele prijavu na natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje.

Za vrijeme procjene odnosno vrednovanja nije dopušteno:
· koristiti se bilo kakvom literaturom ili bilješkama
· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
· napuštati prostoriju u kojoj se provodi procjena odnosno vrednovanje
· razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i red.

Ako kandidat postupi suprotno navedenim pravilima procjene odnosno vrednovanja kandidata biti će udaljen s testiranja, te će se smatrati da je povukao prijavu za natječaj.

Kandidat koji ne pristupi procjeni odnosno vrednovanju kandidata smatra se da je povukao prijavu i neće se smatrati kandidatom u daljnjem postupku.

IV.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na mrežnim stranicama škole i dostaviti gore navedenim kandidatima koji ispunjavaju sve tražene uvjete iz natječaja putem njihove individualne e-mail adrese.



         Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje 
          kandidata za zapošljavanje
				
Predsjednica Povjerenstva 
     Katarina Liplin Varvir, stručna suradnica socijalna 
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