Osnovna škola Kloštar Podravski


DAJ PET ZA TOLERANCIJU!

Sigurno ste svi čuli za bajku Hansa Christiana Andersena pod imenom „Ružno pače“. Pače je bilo drugačije izgledom od drugih pačića te su ga zbog toga ostali pačići izbjegavali, nisu se željeli družiti s njim. Zamislite da ste upravo vi to ružno pače, kako biste se osjećali? Biste li željeli biti na mjestu tog pačića? 


Tolerancija se odnosi na prihvaćanje drugih ljudi i na ponašanje prema tim ljudima na onaj način na koji bismo željeli da se oni ponašaju prema nama. Tolerantne osobe stoje iza svojih uvjerenja uz uvažavanje uvjerenja drugih ljudi. Dakle, možemo reći da je tolerancija poštovanje tuđih ideja, postupaka ili uvjerenja čak i kad su ona potpuno različita od naših. Tolerancija ne znači prihvatiti loša ponašanja ili žrtvovati svoja uvjerenja. Tolerancija se odnosi i na prihvaćanje ljudi koji imaju neka obilježja koja su stekli rođenjem ili kroz život (invaliditet, izgled). To bi značilo, ako se vratimo na priču o ružnom pačiću, da bi pačića trebali prihvatiti baš takvog kakav je – različit, jedinstven. Da ga je netko odlučio bolje upoznati, uočio bi kod njega neke druge kvalitete.
· Dajmo priliku osobama koje su drugačije od nas po bilo čemu, upoznajmo ih! 
· Prihvatimo kvalitete svake osobe bez obzira na različite stilove života, interese i sposobnosti! 

· Učimo toleranciji jedni druge! 
· Slavimo različitost i zajedno gradimo svijet u kojem će biti mjesta za svakoga!
Mihaela Telebar
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KOLIKO SI TOLERANTNA OSOBA?
Zaokruži u svakom pitanju samo jedan odgovor koji najbolje opisuje kako bi ti reagirao/reagirala u navedenim situacijama
1. Prijatelj/prijateljica ti javlja da otkazuje dogovor koji ste imali za danas. Kako ćeš reagirati?
a) Ljutiš se i smatraš da ne trebaš takvog prijatelja/prijateljicu

b) Zoveš prijatelja/prijateljicu i pitaš kako ti to može učiniti

c) Tužan si/tužna si

d) Kažeš prijatelju/prijateljici da nema veze i dogovarate se za neki drugi dan
2. U razred dolazi novi učenik. On je Rom. Kako ćeš se ponašati?
a) Ne želiš se družiti s njim i izbjegavaš ga

b) Čekaš da vidiš kako će drugi učenici iz razreda reagirati i ponašati se prema njemu

c) Odmah ideš do njega i upoznaješ se s njim

d) Pitaš ga hoće li se družiti s tobom za vrijeme odmora
3. Podijeljeni ste u grupe u razredu. Natječete se koja će grupa sakupiti više bodova u znanju. S tobom u grupi je učenica koja ništa ne zna. Što ćeš učiniti?
a) Rugaš joj se

b) Ljutiš se na nju

c) Ne zanima te, ponašaš se kao da ona nije s vama u grupi

d) Pomažeš joj odgovoriti na pitanja
4. Tvoja prijateljica iz razreda je zaboravila donijeti u školu domaću zadaću koju ste zajedno pisale. Što ćeš učiniti?
a) Za sve kriviš prijateljicu i tužiš je učiteljici

b) Govoriš joj da je nemarna

c) Prihvaćaš dio odgovornosti zajedno s njom

d) Kažeš joj da se svakom to može dogoditi
5. Često dolaziš na školsko igralište sa svojim prijateljima igrati nogomet/odbojku/rukomet/graničar. Danas su ovdje neki drugi učenici. Tvoji prijatelji ih tjeraju s igrališta. Što ćeš ti učiniti?
a) Vičeš i tjeraš ih s igrališta zajedno sa svojim prijateljima

b) Ne govoriš ništa, ali si sretan/sretna što su ih tvoji prijatelji potjerali

c) Ne govoriš ništa jer se bojiš što bi ti prijatelji mogli reći

d) Predložiš prijateljima da svi zajedno budete na igralištu
6. Ti i sestra dijelite sobu. Vratiš se kući iz škole i nailaziš na razbacane stvari. Što ćeš učiniti?
a) Tužiti ćeš ju roditeljima

b) Posvađati ćeš se sa sestrom

c) Objasniti ćeš joj kako ti to smeta i zamoliti je da to više ne radi

d) Pospremiti ćeš sobu

Najviše odgovora A:

Ti si potpuno netolerantna osoba, ali i za tebe ima nade. Najčešće smo netolerantni prema ljudima koji razmišljaju i ponašaju se drugačije od nas, plaši nas to što ne možemo predvidjeti njihove reakcije i ne znamo kako bi se prema njima ophodili. Strah rađa odbojnost, netrpeljivost i neprijateljstvo. Ipak, toleranciju možemo naučiti. Tolerantan čovjek dobiva slobodu jer se ne zamara razmišljanjem o negativnim emocijama koje bi ljudi drugačiji od njega u njemu mogli izazvati, slobodan je od mržnje, prezira. Raskrči svoj životni put od predrasuda koje su najčešći uzrok netolerancije, možda te na drugoj strani čeka netko ili nešto što će ti promijeniti život.
Najviše odgovora B:

Ti si netolerantna osoba, ali ipak tolerantnija od osobe koja ima najviše odgovora A. Netolerancija se izražava vrijeđanjem, izrugivanjem, nasiljem, hladnim tonom glasa pa i šutnjom. Tolerancija podrazumijeva ljubazan ton glasa, smiješak, pohvale. Upoznajući druge ljude i razumijevajući drugačije vrednovanje stvarnosti postajemo bogatiji za nova znanja, prijateljstva i doživljaje.
Najviše odgovora C:

Pokazuješ tolerantno razmišljanje, ali ne uvijek i djelovanje. Najčešće smo tolerantni prema osobama koje su nam slične, dok kod osoba koje su drugačije od nas dolazi do smanjene tolerancije. Na dobrom si putu da postaneš tolerantna osoba koja zna da biti tolerantan znači biti osviješten o različitosti. Ne zaboravi da je prvi preduvjet učenju tolerancije empatija – sposobnost razumijevanja tuđih osjećaja, situacija, problema.
Najviše odgovora D:
Tolerantna si osoba, prihvaćaš različitosti i pokazuješ veliko razumijevanje za druge. Za tebe tolerancija znači uvažavati druge, a ne samo podnositi ih. Bolje razumiješ ponašanja drugih ljudi, ali i bolje razumiješ i prihvaćaš sebe. Svjestan/svjesna si da je prihvaćanje i razumijevanje različitosti temelj kvalitetnije komunikacije i života cijele društvene zajednice. Bogatstvo života nalazi se u toj različitosti. Stoga širi svoju toleranciju među ljudima oko sebe i prenosi je na one s kojima se družiš kako bi oni manje tolerantni od tebe naučili biti tolerantni.
